Literature: RROC Reprints

The expanding size and modernizing of The Flying Lady under the two most recent editors, the fact that most of the more interesting items have already been reprinted, and the cost of publication today, all work against resumption of this program. So this seems an opportune moment to catalogue these RROC "Goodies".

ITEMS BEARING NOTICE AND DATE OF CLUB REPRINTING

Year
Pages
Size (W x H)
Original Publisher
Description

1960
4 F
81/2 x 11
RR Ltd.
"PII Continental Touring Saloon", shows 26EX, ca. 1931

1961
8
12 x 9
RR Springfield
PI I with LH ' b for America, catalogue, ca. 1931


12
11.4 x 8.7
H.J. Mulliner
"The Convertible Drophead Coupe", S2, white cover


16
8 x 10.6
FIR Springfield
RR Engineering Bulletin, ca. 1934


28
41/2 x 7.7
FIR Ltd.
"M6moranda on Fitting Coachwork . . .", gray cover, 1920


104
9.4 x 5.8
RR Ltd.
1906 Catalogue, embossed cover, string tie

1962
12
5.4 x 81/2
FIR Ltd.
"Care of Dunlop Wheels & Tires", ca. 1930

1963
16
6.1 x 9.2
FIR Springfield
"Ten Years in a Day", tan cover, ca. 1924

1964
28
81/2 x 11
FIR Springfield
"FIR of America Congratulates Its American Suppliers", reprinted





from Motor World 3/22/22


40
8 x 10.7
FIR Springfield
1928 Catalogue, gray cover, string tie

1965
1
81/2 x 11
FIR Springfield
"Certain Fortunate Women . . .", ad, 7/26


2
8.7 x 11.2
Bentley Mtrs. (1931)
Sheet on 31/2, 41/4 Drophead, ca. 1936


8 F
4 x 5.7
FIR San Francisco
"RR Coach Art", folder, ca. 1929


52
9.8 x 6
FIR Ltd.
1907 Catalogue, embossed cover, string tie

1967
24
4 x 5.8
FIR Springfield
1920 Springfield Catalogue, FIL on black cover


28
5.7 x 8.8
RR Springfield
March 1922 Springfield Catalogue, string bound, incl. envelope


36
8.6 x 11.7
FIR Ltd.
"The Cost of Running & Repairing . . .", 11/07

1968
20
3.4 x 6.2
RR Springfield
"The FIR Guarantee", booklet, 1925


32
3.4 x 5.3
Hooper
"About Carriages, Repairs", pre‑1900

1969
4 F
81/2 x 11
Bentley Mtrs. (1931)
31/2 Litre Road Test, Motor 12/10/35


8
81/2 X 11
FIR Ltd.
"Outstanding Features of the Bentley Mark VI", 41/2L, ca. 1952


16
61/2 x 81/2
Bentley Mtrs. (1931)
"Abridged Particulars", 31/2 Litre catalogue, ca. 1933

1970
2
81/2 x 11
RR Springfield
"Price Bulletin No. 33", 11/25/24


8 F
4 x 9
Brewster
"Clearance Sale" at NYC, 4/20/35


8 F
81/2 x 111/2
FIR Springfield
"The Enclosed Motor Carriage", ca. 1923


44
8.7 x 11.1
Barker
"Coachbuilding 1933‑34", catalogue, red cover


48
81/2 x 71/2
RR Ltd.
"Miniature Catalogue", 1913, string bound, tan cover

1971
6 F
7.8 x 10.8
Bentley
"The 3 Litre Bentley", cream paper, 3/28


12
8.2 x 11
RR Springfield
RR Quarterly, magazine, Summer 1922


20
5.1 x 7.1
Schuette
"The FIR in America", Schuette catalogue, ca. 1916


26
9 x 4.4
H.R. Owen Ltd.
Gurney Nutting Coachwork, catalogue, ring bound, 1935

1972
28
3.6 x 4.7
N/A
"List of Post‑WWI Chassis", chassis no's. Booklet


36
81/2 x 10.7
RR Ltd.
RR Bulletin, magazine, 6/39

1973
12
81/2 x 11
RR Ltd.
"Specification of FIR P11", red & black ink, ca. 1929


36
81/2 x 10.8
FIR Ltd.
RR Bulletin, magazine, 9/37


56
51/4 X 81/2
FIR Springfield
"Design, Workmanship, and Materials", 8/23


1974
4 F
11 x 8.7
FIR Ltd.
"At the World's Fair 
P111", Hooper sdv on 3DL156, 1939


20
9 x 12
Bentley
41/2 Litre Catalogue, winged B badge on cream cover, 10/29


28
9x6
FIR Springfield
"Advance Sketches of New Coachwork", catalogue, black cover, 1925


40
6.2 x 9.2
S.T. Freeman & Co.
"At Auction Brewster. . .", 10 a.m., 8/18/37


40
9.1 X 111112
Bentley Mtrs. (1931)
41/4 Litre Catalogue, cream cover, 1939

1975
2
9 x 11.2
FIR Ltd.
25/30 sheet, 1 of 3, enclosed limousine


2
9 x 11.2
FIR Ltd.
25/30 sheet, 1 of 3, touring limousine


2
9 x 11.2
RR Ltd.
25/30 sheet, 1 of 3, saloon
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The Flying Lady

Year
Pages
Size (W x H)
Original Publisher
Description


16
8.8 x 11
Bentley
"The New 8 Litre Bentley", advance particulars, 10/30


16
6x9
RR Ltd.
"The FIR School of Instruction", red cover, ca. 1930


20
5 x 7.2
RR Springfield
"RR Rental Service", blue cover, ca. 1924


28
7x10
Hooper
"Through Eight Reigns", catalogue, 1937


80
4.6 x 7.2
RR Ltd.
"RR Cars and The Great Victory", ca. 1919

1976
12
9.8 x 8
RR Ltd.
"Silver Dawn", 41/21‑itre catalogue, small boot, gray cover, 1952

1977
4
9 x 11.2
RR Ltd.
"PlI Saloon Landaulet", folder


12
3.8 x 6.8
RR Springfield
Two letters re transcontinental touring, 1923


12
9 x 6.5
RR Ltd.
Wraith Abridged Catalogue, 8/38


20
5.3 x 81/2
RR Ltd.
"Power Operated Hood Systems", booklet, tan cover


20
4.2 x 51/2
RR Ltd.
"What a Good Chauffeur Should Know", blue cover, post‑WWI I,





prob. 1950's

28
7.8 x 11
Bentley
"The 3 Litre Bentley", catalogue, blue cover, 6/27

1978
16
11 x 7
H. Radford
"Countryman Adaptations", Radford catalogue, 1962

1979
8
4.8 x 7.3
Lucas
Instruction Booklet for P100 Lamps, blue ink


24
8.4 x 11
RR Ltd.
‑RR'B' Range Petrol Engines", catalogue, 7/56


28
71/2x 10.1
Lucas
`~'Useful Accessories", catalogue, 10/37

1980
28
7.2 x 9.7
Smiths
‑1939 Smith's Accessories", catalogue

1981
‑116
71/2x 5
Bentley
*3 Litre Spare Parts List, blue cover

*These items were printed for resale by the Club Store and may also have been distributed as "goodies".

CLUB REPRINTS LACKING NOTICE AND DATE OF REPRINTING

Year
Pages
Size (W x H)
Original Publisher
Description


Unknown
1
13x17
FIR Ltd.
"Control of Air Pollution
", RR News 12/68

1
81/2 X 11
RR Springfield
"The Coupe", ad Country Life 10/26

1
81/2xll
Brewster
"The D'Orsay . . .", ad House & Garden 5/26

1
81/2xll
RR Ltd.
"Flying Spur", reprint Autocar 9/27/57

1
111/2x15
RR Ltd.
"Goodwood Pageant", RR News 6/21/67


1
81/2xll
Brewster
"The Landau, Open for . . 
ad 4/26

1
81/2x11
RR Springfield
"No RR Owner. . .", ad Country Life 4/29

1
81/2x11
RR Springfield
'The Phantom", ad Time 3/26/28

1
81/2 x 11
RR Ltd.
PIll ad, Times 1/15/37

1
81/2x11
Bentley Mtrs. (1931)
"Presenting the B . . ." ad Motor 5/22/46


1
81/2x11
FIR Springfield
"Quite Naturally, Some
", ad 2/1/27

1
111/2 x 14.6
FIR Ltd.
Motor Car Division Products, RR News 11/11/64


1
81/2 X 11
RR Springfield
"The Season at Some
", ad, 12/26

1
81/2x11
FIR Springfield
"To Build a Motor Car So. . .", ad, 1/23

1
81/2xll
RR Ltd.
Warning Against Continental High Speed Roads, 1937

1
81/2xll
RR Ltd.
"World's Record . . .", ad Autocar 9/21/07

1
81/2xll
RR Ltd.
Wraith Announcement, ad Autocar 10/7/38

4F
11.4 x 7.9
Bentley Mtrs. (1931)
"Borrowed Plumes", re MK VI, reprint Motor 4/27/49

4 F
9.4 x 12
RR Ltd.
"The Charms of the 20 H.P. RR", reprinted fr. Motor‑Owner 6/25

4F
81/2xll
RR Springfield
"The Narrative of RR", address by M. Olley, 2/10/22

4F
101/2x 8.2
RR Ltd.
Silver Wraith by J. Eason Gibson, reprinted from Country Life ca. 1949


6
9x12
M. Weil Music
"RR Papa
", sheet music 1926


8
81/2 x 11
RR Springfield
"The Inheritance of RR", Vanity Fair 6/26


8
81/2x11
RR Ltd.
"No Stone Unturned", Autocar 7/16/48


12
81/2x11
Inst. of M.E.
"Passenger Car Comfort", by S.H. Grylls, 7:30 p.m. 1/13/60


23
3.1 x 1.6
RR Springfield
Pad of red oil change stickers


24
81/2x11
Inst. of M.E.
"The Design History of A V8 Engine", 1961‑2


24
81/2xll
I nst. of M.E.
"The History of A Dimension", by S.H. Grylls, 10/8/63


24
3.8 x 5.3
C.S. Rolls & Co.
"The New AII~British Motor=Car", 1905 RR catalogue


24
41/2x 9.7
RR Springfield
"The Only Way
", used car catalogue, 1926


36
6x9
Newcomen Society
"The Achievement of Excellence", 1977
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